

LIKOVNE AKTIVNOSTI – POGLED KROZ PROZOR 2

Draga djeco i roditelji, i ovaj tjedan nastavljamo s aktivnostima "Pogled kroz prozor". Ovaj tjedan vam donosimo prijedloge aktivnosti s vrlo različitim materijalima. Tako ćemo probati modelirati put do vrtića ili baka, nonića. Pogled kroz prozor pružio nam je sliku mora, ali isto tako i kućice za ptičice, parka za igru i našega grada.

U aktivnostima smo pokušali što više koristiti prirodne, reciklirane materijale, koje uglavnom svi imamo u svojim kućama, konobama i garažama. Nadamo se da ćete uživati u našim prijedlozima.

1. POGLED KROZ PROZOR: "Put od kuće/stana do bake/vrtića" (Ena Škaljo)

Potrebno je pripremiti: škare, tekuće ljepilo, kolaž papir, kutijice (od čaja, lijekova...), tuljak toaletnog papira.

U ovo vrijeme izolacije vjerujemo da vam svima nedostaju bake, djedovi, vrtić i prijatelji. Zato uključite maštu i sjećanje i napravite "Put od kuće/stana do bake/vrtića". I vrijedne ručice mogu početi. Od kutija oblijepljenih kolažom napravite zgrade (prozori, vrata, balkoni..). Izrežete cestu i zalijepite je na papir. Postavite zgrade. Od tuljaka i kolaža napravite stabla. Ako su bake i vrtić daleko napravite svoj kvart. Imate li autiće ili figurice možete se i "provozati", "prošetati" po cesti, do bake. Tako ćete uživati u svojoj kreaciji.



2. POGLED KROZ PROZOR: "Oblici u prirodi "(Ivana Topić Đurić)

Potrebno je pripremiti: karton ili šperploču, tempere, vruće lijepilo, ljepilo za drvo, kist
Prirodni materijal: kamen, drvo, grančice, lišće, školjke.

Promatrajući razne prirodne materijale, koji su nepresušan izvor nadahnuća, dijete uočava kamen koji ga podsjeća na kuću ili auto, drvo koje ga podsjeća na telefon ili lutku, list koji ga podsjeća na novčanice i sl.

Stoga, djeco i roditelji, prikupite razne zanimljive prirodne materijale koje ćete, na svoj jedinstven način, iskoristiti kao materijal za izradu zanimljive slike koja će krasti vaš zid. Osvrnite se oko sebe, uočite pogledom kroz prozor prizor koji ćete uz puno mašte prenijeti na papir.



3. POGLED KROZ PROZOR: "Kućice za ptice " (Valentina Vasiljević)

Potrebno je pripremiti: tetrapak mlijeka, škare i skalpel, listove toaletnog papira ili papira za ruke, drvofigs ljepljivo, kist i tempere, vunu, prozirnu foliju za zamotavanje knjiga, hranu za ptice (mrvice kruha, razne sjemenke).

Tijek izrade: Prvo skalpelom izrežite vrata kroz koja će ptičice ući. Zatim na vrhu škarama napravite rupicu i provucite vunu kako bi mogli zavezati vašu kućicu za stablo. Nakon toga oblijepite kućicu drvofigsom i listovima papira. Najbolje je napraviti dva sloja. Kada oblijepite cijelu kućicu dva puta, premažite je ponovno drvofigsom i pustite je da se posuši. Na kraju je ukasite temperama po želji i u nju stavite hranu. Kućicu možete oblijepiti prozirnom folijom za omotavanje knjiga kako se ne bi smočila tijekom kiše. Vaša kućica je gotova.



4. POGLED KROZ PROZOR: "Pogled na more" (Anita Žužić Perković)

Potrebno je pripremiti: kartonsku kutiju, škare, ljepilo, skalpel, kolaž, celofan, paus papir i ukrasnu vrpcu.

Dragi roditelji i djeco, pogledajte kroz prozor i probajte nacrtati ili napraviti ono što vidite. Mi vidimo more i brodove koji plove. Ovom aktivnošću kod djece razvijamo maštu, kreativnost, finu motoriku i vizualnu percepciju.

S veseljem očekujemo vidjeti i vaše radove. Želimo vam dobru zabavu. Uživajte!



5. POGLED KROZ PROZOR: "Naš park" (Snježana Horvat)

Potrebno je pripremiti: karton, tempere ili drvene boje, vruće ljepilo, ljepilo za drvo, kist
Prirodni materijal: kamen, drvo, grančice, lišće, školjke

Priroda je nepresušna inspiracija i izvor nadahnuća. Pogled na plavo more, zelenilo Učke, vrhove Velebita ili bijeli kamen otoka budi kreativne snove u nama. Stoga djeco i roditelji, tim Malih i velikih kreativaca, poziva vas da skupljate kamenčiće, grane, plodove jer priroda nam nudi materijale za ostvarenje naših snova.



Pripremila: odgajateljica Snježana Horvat, CPO Potok